Hazirlayan:Mehmet OZDEMIR

MATEMATIK

1. Asagidakilerden hangisi %42,5’e esittir?

425 425
A) 10000 B) 1000
425 425

C) T D) To

2 200’Gin %10’u ile 300’iin %20’sinin toplami
kactir?

A) 30 B) 50 C) 70 D) 80

3. Asagida yuzde semboll ile ifade edilen sayilarin
ondalik gdsterimlerini veren tablo gosterilmistir.

Yiizde Ondalik
gosterim

%250 2,5

%A 0,575

%50 B

%C 4

Tabloya gore A+B+C isleminin sonucu kagtir?

A) 358

B) 458

D) 898
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4. 4. ve 5. Sorular
yanitlayiniz.

Bir karigik kuruyemiste bulunan kuruyemiglerin
yuzdeleri asagidaki tabloda gdosterilmistir.

asagidaki

1. Sinif

tabloya gore

Kuruyemis Yiizde(%)
Findik %24
Kaju %12
Antep Fistigi %18
Fistik %42

(Kuruyemisin kalan kismi tuzdan olusmaktadir.)

Buna gore 150 gr kaju konulan bu karisik
kuruyemiste, ka¢ gram findik konulmustur?

A) 300 B) 350 C) 400 D) 450
5. Yukandaki tabloya gore bir karisik kuruyemis

hazirlanirken 12 gram tuz kullaniimigsa bu

karisik kuruyemiste ka¢ gram fistik

bulunmaktadir?

A) 66 B) 99 C) 126 D) 165

6. 300 gram cekirdekte %2,5 oraninda tuz iceriyor
ifadesi gegiyorsa, bu cekirdekte ka¢ gram tuz
bulunmaktadir.

A) 1,25 B) 3,75 C)5 D) 7,5
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7.  Bir konser organizasyonunda elde edilen gelir kalemleri ve bu gelirlerin dagitim ylizdeleri asagida
gOsterilmistir.

Konser igin 4000 bilet satilmigtir. Bu biletlerin; Elde edilen gelirin,

e 95 100 TL'den, . :%;20:§i organizasyon firmasina

e« %20'si 25 TL'den * %251 orkestraya

e %2520 TL'den e %5 dans ekibine

e %50'si 10 TL'den satilmigtrr. * %181 konser alan: kirasi
odendikten sonra kalan para sanat¢iya
odenecektir.

Yukaridaki bilgilere gére asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) 25 TLlik biletlerden toplam 25 000 TL gelir elde edilmigtir.
B) Organizasyon firmasi bu gosteriden 20 000 TL gelir elde etmistir.
C) Dans ekibinin geliri konser alani kirasindan 10 400 TL azdir.

D) En fazla bilet geliri 100 TL ye satilan biletlerden elde edilmigtir.
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